Trofeo Carnevale, partita la fase alle iscrizioni per l'evento del 12 febbraio a San Salvo

A San Salvo il Trofeo Carnevale arriva quest'anno a tagliare il traguardo delle 12 edizioni e intende mettere in risalto la grande mole organizzativa e la cura nei dettagli da parte del Velo Club San Salvo che attende una crescente partecipazione di squadre e di atleti dall'Abruzzo e dalle regioni limitrofe come stimolo per riproporre con rinnovato vigore ed entusiamo la classica per eccellenza di inizio stagione in terra abruzzese sotto l'egida del comitato Uisp Abruzzo&Molise.

Il percorso di gara si dipana sul tradizionale anello del lungomare di San Salvo per uno sviluppo di 3 chilometri da ripetere 17 volte con traguardo fissato in Via Vespucci dove presso il ristorante-bar Agrimare è fissato il quartier generale di tutta la manifestazione (ritrovo alle 7:30) e partenza alle 9:30 ripartita in due fasce (la prima per i master 4-5-6-7-8 e le donne; la seconda per élite sport e master 1-2-3).

Il comitato organizzatore invita i partecipanti ad effettuare in congruo anticipo la pre-iscrizione tramite il sito www.veloclubsansalvo.it e ad effettuare il bonifico bancario (IBAN IT52 R 01030 77850 000000281591) della quota di 12 euro (comprensiva del chip cronometraggio) seguendo questa procedura entro e non oltre martedì 7 febbraio per snellire le operazioni preliminari di partenza sabato 11 febbraio (dalle 15:00 alle 19:00) e la mattina di domenica 12 (dalle 7:30 alle 9:00) dove sarà consegnato il pacco gara.

Da mercoledì 8 febbraio in poi si può sottoscrivere la propria adesione pagando la quota di 12 euro direttamente sul posto effettuando sempre la pre-iscrizione sul sito del Velo Club San Salvo.

http://www.ciclismouispabruzzomolise.it/